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SOLUCAO  Sejam
Ax) = Yax" =1l +x+ x>+ -+ x" 4+ = 1/(1 - x)
n=0
Bx) = Ybx"=1+x+x>+ - +x"+ - =1/(1 - x)
n=0
e
cn = aoby + arb,_ 1 + -+ arby_r + 0 + anby
n + 1 termos
=1l+14+ - +1=n+1
n + | unidades
Entdo, pelo teorema da multiplicacdo de séries,
Alx) - B(x) = Yepx" = Y (n+ 1)x"
n=0 n=0
=1+2x+3%+4° + o+ (n+ Dx" + -
¢ a serie para 1/(1 - x). A série toda converge absolutamente para | x|< 1.
O Exemplo 4 da a mesma resposta porque
d{ 1 \_ 1
de\l - x/ " (1 - x)?
s
14 ®
Exercicios 11.7
[ntervalos de convergéncia 7. 3 nix : 3 18y
=0 5 n=0 4n(n2 + 1)
Nos exercicios 1-32, (a) determine o raio e o intervalo de ® A/t -
convergéncia da série. Para quais valores de x a série converge 19, ZO 3 20. Z{ Vn(2x + 5)"
{b) absolutamente e (¢) condicionalmente? n; % n,;
s % _ 21. (1 + —) & 22. ¥ (Inn)x"
L Y« 2. 3 (x+5) n=1 " nz=:1
n=0 n=0 ) oo
P » (3x - 2) 23 Y X" 24, Y oal(x - 4)"
33 (=1)"(4x + 1) 4.y (~—n——)~ ?Z‘l go
n=0 n=1
) 0 (_1)n+l(x+ Z)n %
o2 (x-2) - 25, u 26. 3 (=2)(n + 1)(x - 1)
T 6. 3 (2x)" né n2 Z;)
n=0 n=0
5 " 2 (=1)"(x +2) . o
/s 8. —— % Pegue as intormagoces sobre
E) n+2 n}::i n 27 X' = 3> t{ntIn 7y no Exercicio 39
© n © (x - 1) w=2 n(lnn)? da Secio 1.3,
9. 10. —
=1 1NV n3" n=1 \/r—l % u
% (_1)nxn o] 3yh 28. Z x—
. - ), N = nlnn
i nzz%) nl 12 o n :
G = (2 + 3y = (4 - 5yt = (3x + 1)+
13 3 2 {4, 5 & 29. 30, ¥t
= onl ,;(, n! n2=:l 2 0 n‘g 2n+ 2
e bl 0 - nyn . 2n
15 3 —% 6. 3 L U* & )y N e
= Vi + 3 =0 Vn? + 3 Sk ”2 J—\//;l o Z_%) A
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